Trường Mẫu giáo Hoàng Oanh tổ chức Ngày hội “Tôi Yêu Việt Nam”

Nhằm nâng cao nhận thức cho cha mẹ học sinh trong nhà trường về pháp luật đảm bảo an ninh trật tự và văn hóa khi tham gia giao thông. Sáng ngày 24/4, Trường Mẫu giáo Hoàng Oanh, phường Mỹ Thới tổ chức Ngày hội “Tôi Yêu Việt Nam” với chủ đề “An toàn giao thông cho trẻ em là hạnh phúc của chúng ta”.

Tại đây, phụ huynh và các em học sinh đã được nghe đại diện đội Cảnh sát giao thông trật tự Công An TPLX tuyên truyền những kiến thức bổ ích về an toàn giao thông như: Các biện pháp phòng tránh tai nạn giao thông; Nguyên tắc chung về giao thông đường bộ; những hành vi tham gia giao thông chưa đúng cũng như những kỹ năng lái xe an toàn. Bên cạnh đó, phụ huynh à các em học sinh còn được theo dõi tiết học minh họa về giáo dục an toàn giao thông cho trẻ mẫu giáo và tham gia trò chơi trả lời các câu hỏi về luật an toàn giao thông đường bộ; thi cài mũ bảo hiểm an toàn, đúng cách.
Chương trình “Tôi yêu Việt Nam” với các hoạt động hết sức thiết thực trong công tác giáo dục mầm non; qua đó, giúp phụ huynh và các em học sinh có những trải nghiệm thực tế, hình thành nhận thức và ý thức chấp hành đúng luật giao thông để bảo vệ chính mình, gia đình, xã hội và những người xung quanh khi tham gia giao thông. Đồng thời, đây cũng là sân chơi bổ ích, hấp dẫn giúp trẻ mầm non rèn luyện tính tự tin, hiểu biết và sống có kỷ luật, nguyên tắc hơn từ khi còn nhỏ; từ đó, góp phần cùng với nhà trường thực hiện tốt công tác đảm bảo trật tự an toàn giao thông trên địa bàn./.
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