PHƯỜNG MỸ THỚI RA QUÂN TUYÊN TRUYỀN 
VỆ SINH MÔI TRƯỜNG  DIỆT LĂNG QUĂNG  
PHÒNG BỆNH SỐT XUẤT HUYẾT

           Nhằm chủ động phòng, chống sốt xuất huyết trong điều kiện thời tiết dễ phát sinh dịch bệnh. Sáng ngày 16/4, Tổ xung kích tình nguyện phường Mỹ Thới tổ chức ra quân tuyên truyền vệ sinh môi trường, diệt lăng quăng phòng bệnh sốt xuất huyết trên địa bàn khóm Thạnh An.
         Theo đó, đoàn đã đến từng hộ gia đình tuyên truyền các biện pháp phòng chống sốt xuất huyết, xử lý những vật dụng chứa nước và thả cá để tiêu diệt lăng quăng; phát quang bụi rậm; đồng thời, hướng dẫn người dân thực hiện tốt các biện pháp vệ sinh cá nhân, vệ sinh môi trường; lật úp các dụng cụ chứa nước xung quanh khu vực các hộ gia đình; xử lý rác thải..  nhằm ngăn chặn đường lây truyền bệnh sốt xuất huyết trong cộng đồng.
[bookmark: _GoBack]          Với khẩu hiệu “Không có lăng quăng, không có dịch sốt xuất huyết”, với mục tiêu xóa bỏ môi trường sinh sản và hạ thấp mật độ côn trùng, nâng cao ý thức người dân về tác hại nguy hiểm và cách phòng chống bệnh sốt xuất huyết. Đồng thời, góp phần giảm số ca mắc bệnh và không để xảy ra các trường hợp tử vong do mắc bệnh sốt xuất huyết trên địa bàn phường./.
