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PTV: Sáng ngày 23/5, Đại biểu Hội đồng nhân dân tỉnh, thành phố và lãnh đạo TPLX đã có buổi tiếp xúc cử tri và đối thoại trực tiếp với nhân dân phường Mỹ Thới, Mỹ Thạnh, TPLX trước kỳ họp giữa năm 2024. Ông Võ Thiện Hảo, Phó Bí thư thường trực Thành ủy; ông Đinh Văn Bảo, Phó Bí thư Thành ủy, Chủ tịch UBND TPLX, đại biểu HĐND tỉnh; ông Nguyễn Thanh Quang, Chủ tịch UBMTTQVN thành phố, đại biểu HĐND tỉnh đến dự.  
Sau khi nghe thông qua báo cáo của Đại biểu HĐND tỉnh, thành phố về tình hình kinh tế - xã hội 06 tháng đầu năm và phương hướng, nhiệm vụ 06 tháng cuối năm 2024, bà con cử tri cũng bày tỏ vui mừng, phấn khởi với những kết quả đạt được của tỉnh, thành phố trong thời gian qua. Tại buổi tiếp xúc, cử tri cũng gửi đến các Đại biểu HĐND tỉnh, thành phố những tâm tư, nguyện vọng xoay quanh các vấn đề như: hiện nay tuyến rạch cống Bà Thứ, phường Mỹ Thới đang bị ô nhiễm và không còn phục vụ cho việc sản xuất nông nghiệp đề nghị lãnh đạo thành phố và phường xem xét việc san lấp để đảm bảo cảnh quan môi trường; cần có phương án hỗ trợ nông dân sản xuất lúa vụ 3 xung quanh khu vực tuyến tránh đặc biệt là trong việc nước tưới tiêu; tuyến đường Trần Văn Ơn và Đặng Thúc Liêng phường Mỹ Thới đã xuống cấp gây khó khăn trong việc đi lại của người dân, đề nghị lãnh đạo địa phương cần sớm triển khai nâng cấp. Bên cạnh đó, cử tri cũng có ý kiến về vấn đề chuyển đổi số và tình hình an ninh trật tự trên địa bàn. Những ý kiến, kiến nghị của bà con cử tri và nhân dân phường Mỹ Thới, Mỹ Thạnh đã được Đại biểu HĐND tỉnh, thành phố, đại diện các Phòng, ban thành phố và địa phương ghi nhận, tiếp thu và giải trình thỏa đáng tại buổi tiếp xúc.
Thay mặt đại biểu HĐND tỉnh, thành phố, Phó Bí thư Thành ủy, Chủ tịch UBND thành phố Long Xuyên - Đinh Văn Bảo ghi nhận và cảm ơn những ý kiến tâm huyết, trách nhiệm của cư tri. Đồng thời, cũng mong muốn trong thời gian tới sẽ tiếp tục nhận được sự ủng hộ, đồng thuận của cử tri và Nhân dân trong thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế xã hội của thành phố và địa phương; từ đó góp phần xây dựng TPLX ngày một phát triển xứng tầm với đô thị loại I trực thuộc tỉnh./.. 
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