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Chiều ngày 30-5, Phó Bí thư Thường trực Thành ủy Long Xuyên Võ Thiện Hảo cùng Đoàn công tác thành phố đến thăm hỏi, động viên và trao quà cho các em thiếu nhi có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn trên địa bàn phường Mỹ Thạnh, Mỹ Thới và Mỹ Phước nhân dịp Quốc tế thiếu nhi 1/6.
Tại mỗi nơi đến, Đoàn đã ân cần hỏi thăm việc học tập, đời sống lao động sản xuất của từng gia đình cũng như gửi những lời chúc mừng tốt đẹp nhất đến các em thiếu nhi, mong các em tiếp tục chăm ngoan, học giỏi, vâng lời ông bà, cha mẹ và thầy cô, xứng đáng là con ngoan, trò giỏi, cháu ngoan Bác Hồ. Đồng thời, yêu cầu các cấp, ngành tại địa phương cần quan tâm, tạo điều kiện nếu gia đình gặp khó khăn, tạo điều kiện thuận lợi nhất để trẻ em vui chơi an toàn, lành mạnh và học tập thật tốt.
Đây là hoạt động có ý nghĩa thiết thực được thành phố Long Xuyên tổ chức hằng năm vào dịp 1/6 nhằm động viên, khích lệ tinh thần các em có thêm động lực phấn đấu vươn lên trong cuộc sống và học tập. Đồng thời, thông qua hoạt động này, thể hiện sự quan tâm của các cấp, các ngành đến những đối tượng trẻ em kém may mắn, là món quà ý nghĩa giúp các em có thêm niềm vui nhân Ngày Quốc tế thiếu nhi 1-6./.
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