Mỹ Thới tổ chức họp dân lấy ý kiến xây dựng cầu giao thông 
Chiều ngày 29/5, UBND phường Mỹ Thới tổ chức họp dân lấy ý kiến xã hội hóa xây dựng cầu Hai Tựu, khóm Thạnh An và An Thới.
Cầu Hai Tựu là cây cầu nối liền giữa 2 khóm Thạnh An và An Thới, hiện trạng là cầu sắt, đã được xây dựng cách đây nhiều năm đang xuống cấp và khá thấp so với các cầu trên tuyến rạch Gòi Bé nên ảnh hưởng giao thông thủy. Theo đó, để đảm bảo an toàn giao thông cho người dân cũng như các em học sinh qua lại, địa phương đã xin chủ trương để xây dựng mới lại cây cầu bê tông với chiều dài cầu 24m, chiều rộng 4m, khoảng thông thuyền 18m, tải trọng thiết kế 5 tấn. Dự kiến tổng kinh phí xây dựng khoảng 400 triệu đồng từ nguồn vận động xã hội hóa trong nhân dân. Tại buổi họp, sau khi được địa phương thông tin về nội dung thực hiện cũng như phương án thiết kế…, qua đó các hộ dân đều thống nhất với chủ trương đề ra.  
[bookmark: _GoBack]Việc nâng cấp, mở rộng cầu Hai Tựu mang ý nghĩa thiết thực, không chỉ giúp người dân thuận tiện trong đi lại, vận chuyển hàng hóa, nâng cao đời sống của người dân mà còn tạo vẻ mỹ quan đô thị, từ đó góp phần phát triển kinh tế - xã hội của địa phương./.
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