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và gọi công nhân nhập ngũ năm 2024
Chiều ngày 21/5, Hội đồng Nghĩa vụ Quân sự phường Mỹ Thới tổ chức Hội nghị sơ kết công tác tuyển chọn và gọi công dân nhập ngũ năm 2024 và triển khai phương hướng, nhiệm vụ năm 2025. 
Được sự quan tâm giúp đỡ của Hội đồng NVQS thành phố, Ban chỉ huy quân sự thành phố, sự lãnh đạo chỉ đạo chặt chẽ kịp thời của Đảng ủy, UBND phường, sự phối hợp đồng bộ của các ban, đoàn thể và Ban nhân dân các khóm trong suốt quá trình thực hiện kế hoạch tuyển chọn, gọi công dân nhập ngũ năm 2024. Công tác xét duyệt, phân loại, bình nghị, công khai dân chủ trong nhân dân, đảm bảo tính công bằng, tạo động lực thúc đẩy phong trào tuyển chọn và gọi công dân nhập ngũ ngày càng đi vào chiều sâu và nền nếp. Công tác tuyên truyền, giáo dục, vận động quần chúng thực hiện Luật Nghĩa vụ Quân sự được quan tâm, phổ biến sâu rộng trong nhân dân. Từ đó, nhiều công dân ý thức được vai trò, trách nhiệm của mình đối với quê hương, đất nước, hăng hái viết đơn tình nguyện lên đường nhập ngũ. Kết quả năm 2024, tổng số công dân đủ điều kiện khám sức khỏe về tuyến trên là 68 công dân, kết quả khám có 31 công dân đủ sức khỏe và điều kiện sẵn sàng nhập ngũ. Chỉ tiêu giao cho phường là 19 quân, kết quả thực hiện là 19/19 quân đạt 100% đạt chỉ tiêu trên giao. Trong đó: giao Lữ đoàn 962 thuộc QK9 là 17 công nhân; công an là 02 công dân.
 Tại hội nghị, các đại biểu đã tập trung thảo luận những thuận lợi, khó khăn trong công tác tuyển quân năm 2024, đồng thời đề xuất các giải pháp cũng như rút ra bài học kinh nghiệm để thực hiện tốt công tác tuyển chọn và gọi công dân nhập ngũ những năm tiếp theo đạt kết quả cao hơn. Dịp này, Ủy ban nhân dân phường Mỹ Thới đã trao tặng giấy khen cho 05 tập thể và 09 cá nhân có thành tích tốt trong công tác tuyển chọn, gọi công dân nhập ngũ năm 2024./. 
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