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Sáng ngày 27/5, ông Đinh Văn Bảo, Phó Bí thư Thành ủy, Chủ tịch UBND thành phố Long Xuyên đã đến dự Lễ tổng kết và phát thưởng năm học 2023 - 2024 tại trường THPT Nguyễn Công Trứ.
Với phong trào thi đua “Đổi mới, sáng tạo trong dạy và học”, năm học qua, thầy và trò Trường THPT Nguyễn Công Trứ đã không ngừng nâng cao chất lượng giáo dục, đẩy mạnh quản lý nề nếp học tập, ứng dụng công nghệ thông tin trong quản lý, giảng dạy, giáo dục kỹ năng sống, thúc đẩy nghiên cứu khoa học; đồng thời, thực hiện tốt Chỉ thị số 05 của Bộ chính trị về “Tiếp tục đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”, thực hiện hiệu quả các cuộc vận động, các phong trào thi đua đã mang lại hiệu quả giáo dục cao. Kết quả năm học 2023-2024, tỷ lệ học sinh đạt học lực giỏi của trường chiếm 28,01%; khá đạt 51,85%; trên 97% học sinh có hạnh kiểm tốt; 04 học sinh đoạt giải trong kỳ thi chọn học sinh giỏi các môn văn hóa và cuộc thi hùng biện tiếng anh; đội ngũ giáo viên đạt chuẩn 100%; có 48 sản phẩm được công nhận sáng kiến kinh nghiệm, nhiên cứu khoa học sản phẩm ứng dụng cấp trường và 12 sản phẩm ứng dụng cấp cơ sở. Bên cạnh hoạt động dạy học, trường còn duy trì các hoạt động ngoại khóa, hoạt động tình nguyện trong học sinh; duy trì các câu lạc bộ học tập và sở thích, mô hình hỗ trợ học sinh có hoàn cảnh khó khăn hàng tháng... 
Tại buổi lễ, trường THPT Nguyễn Công Trứ cũng đã tổ chức trao thưởng cho các tập thể lớp, cá nhân là thầy cô giáo, đoàn viên, học sinh tiêu biểu đã có những thành tích xuất sắc trong năm học 2023 - 2024./.
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