Phường Mỹ Thới tổ chức Hội nghị truyền thông 
chính sách BHXH tự nguyện, BHYT hộ gia đình
Nhằm nâng tỉ lệ người dân tham gia BHXH tự nguyện và BHYT hộ gia đình. Từ ngày 10/5 - 13/5, Ủy ban nhân dân phường Mỹ Thới phối hợp BHXH tỉnh An Giang tổ chức Hội nghị truyền thông chính sách BHXH tự nguyện và BHYT hộ gia đình cho các hộ dân chưa tham gia BHYT, các hộ quá hạn và đến hạn trên địa bàn phường. 
Tại các buổi tuyên truyền, cán hộ dân đã đươc nghe đại diện BHXH tỉnh giới thiệu những điểm mới về mức đóng, hạng sử dụng của thẻ, quyền lợi được hưởng của chính sách Bảo hiểm y tế, Bảo hiểm xã hội tự nguyện… Đồng thời, được tổ tư vấn giải đáp các thắc mắc về các nội dung có liên quan đến chính sách Bảo hiểm y tế và được in, cấp phát thẻ tại chỗ khi mua thẻ Bảo hiểm y tế, những trường hợp thẻ đến kỳ đáo hạn cũng được đổi, phát thẻ mới. Qua đó, đã có 102 người tham gia Bảo hiểm y tế.
Thông qua Hội nghị giúp cho người dân hiểu rõ hơn về chính sách BHXH, BHYT từ đó tham gia cho bản thân, cho người thân trong gia đình, tạo sự lan tỏa rộng rãi trong cộng đồng góp phần đảm bảo an sinh trên địa bàn phường./. 
