Sáng ngày 08/5/2024 Đảng ủy phường Mỹ Thới tổ chức Hội nghị triển khai hai tác phẩm của Tổng Bí Thư Nguyễn Phú Trọng cho 120 đại biểu là cán bộ, Đảng viên trên địa bàn phường. Thành phần tham dự  gồm các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ, Ban Chấp hành đảng bộ phường, các đồng chí là Bí thư 16 chi bộ trực thuộc và các cô chú Đảng viên đang sinh hoạt tại các chi bộ.
Tại Hội nghị, các đại biểu được nghe Đ/c Lâm Trường Giang, Thành ủy viên, Phó Trưởng Ban Tuyên Giáo Thành ủy Long Xuyên thông qua tóm lượt nội dung 02 tác phẩm của Tổng Bí Thư Nguyễn Phú Trọng: Xây dựng và phát triển nền đối ngoại, ngoại giao Việt Nam  toàn diện, hiện đại, mang đậm bản sắc “Cây tre Việt Nam”; "Tự hào và tin tưởng dưới lá cờ vẻ vang của Đảng, quyết tâm xây dựng một nước Việt Nam ngày càng giàu mạnh, văn minh, văn hiến và anh hùng".
[bookmark: _GoBack]Việc triển khai 02 tác phẩm của Tổng Bí Thư Nguyễn Phú Trọng đã góp phần nâng cao trình độ lý luận chính trị và năng lực tư duy của cán bộ, công chức, Đảng viên, từ đó vận dụng vào thực tiễn cuộc sống và công việc, góp phần bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, đấu tranh với các luận điệu sai trái của các thế lực thù địch trong tình hình mới.
