Nhằm chủ động phòng, chống sốt xuất huyết trong điều kiện thời tiết dễ phát sinh dịch bệnh và giúp cho nhân dân trên địa bàn có kiến thức phòng tránh dịch bệnh. Sáng ngày 13/6, Tổ xung kích tình nguyện phường Mỹ Thới tổ chức ra quân tuyên truyền, diệt lăng quăng phòng bệnh sốt xuất huyết tại khóm Tây An.
Lực lượng tham gia đã tiến hành phát quang bụi rậm, phá bỏ dụng cụ chứa nước có lăng quăng, khai thông rãnh, phát tờ rơi tuyên truyền phòng chống dịch ở nhà dân, đặc biệt tập trung ở những khu vực đông dân cư. Thả cá vào các lu, khạp chứa nước để diệt lăng quăng, bọ gậy để phòng chống dịch bệnh sốt xuất huyết một cách hiệu quả.
Qua đó, nhằm tăng cường công tác tuyên truyền, vận động nhân dân tích cực, chủ động tham gia các hoạt động phòng chống sốt xuất huyết, loại bỏ triệt để lăng quăng, nơi sinh sản, trú ẩn của muỗi, giảm tỉ lệ mắc bệnh sốt xuất huyết, không để tử vong do sốt xuất huyết gây ra, giúp người dân nâng cao nhận thức về các tác nhân truyền bệnh sốt xuất huyết, với phương châm “Không có lăng quăng, không có bệnh sốt xuất huyết”./. 
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