Hội nghị phổ biến các Nghị định xử phạt vi phạm hành chính về lĩnh vực đất đai
Chiều ngày 12/6, UBND phường Mỹ Thới tổ chức hội nghị phổ biến các Nghị định xử phạt vi phạm hành chính về lĩnh vực đất đai cho cán bộ, công chức phường, khóm, tổ trưởng tổ hòa giải, các hòa giải viên và nhân dân trên địa bàn phường.  
[bookmark: _GoBack]Tại hội nghị, các đại biểu đã được nghe ông Phan Ngọc Minh, Giám đốc Trung tâm tư vấn Hội Luật gia tỉnh An Giang phổ biến những nội dung liên quan đến lĩnh vực đất đai như: Nghị định số 91/2019/NĐ-CP ngày 19/11//2019 xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực đất đai và Nghị định số 04/2022/NĐ-CP của Chính phủ sửa đổi, bổ sung một số điều của các nghị định về xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực đất đai; Và một số nội dung liên quan đến tài nguyên nước, khoáng sản, khí tượng thủy văn, đo đạc, bản đồ;… Đồng thời nhấn mạnh một số nội dung trọng tâm để các đại biểu nắm rõ để triển khai thực hiện tốt công tác quản lý nhà nước trong lĩnh vực đất đai như: Đối tượng áp dụng xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực đất đai; quy định của nhà nước về áp dụng mức phạt tiền, những căn cứ và phương thức tính toán để xác định số lợi bất hợp pháp về vi phạm trong lĩnh vực đất đai; những hành vi vi phạm hành chính, hình thức, mức xử phạt và biện pháp khắc phục hậu quả; Thẩm quyền xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực đất đai; Quy trình,trình tự, thủ tục khi thực hiện xử phạt hành chính về lĩnh vực tài nguyên, môi trường…
  Thông qua hội nghị giúp cán bộ, công chức, hòa giải viên và Nhân dân nắm bắt được các nội dung mới của Luật Đất đai sửa đổi, các quy định của pháp luật về xử lý vi phạm hành chính trong lĩnh vực đất đai. Qua đó góp phần tích cực vào việc nâng cao kiến thức, kỹ năng xử lý tình huống trong thi hành pháp luật, ý thức tuân thủ pháp luật của cán bộ và Nhân dân trên địa bàn  phường. Đồng thời, đẩy mạnh tuyên truyền, tích cực vận động nhân dân thực hiện đúng các quy định của pháp luật trong lĩnh vực này để hạn chế, ngăn chặn không để xảy ra vi phạm trong lĩnh vực đất đai./.
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