Hội nghị tuyên truyền thi hành Luật Căn cước, Luật Quản lý vũ khí, vật liệu nổ, công cụ hỗ trợ
Chiều ngày 25/6, Ủy ban nhân dân phường Mỹ Thới phối hợp Công an thành phố Long Xuyên tổ chức hội nghị tuyên truyền thi hành Luật Căn cước và Luật Quản lý vũ khí, vật liệu nổ, công cụ hỗ trợ (sửa đổi) năm 2024.
Tại Hội nghị, các đại biểu đã được nghe Trung tá Đặng Thị Thu Hoài, Đội Trưởng quản lý hành chính về trật tự xã hội công an TPLX tuyên truyền, phổ biến và cung cấp những thông tin quan trọng, những nội dung cơ bản, đặc biệt là 10 điểm mới của Luật Căn cước được áp dụng từ ngày 01/7/2024 cũng như sự cần thiết và những nội dung cơ bản, những chính sách mới của Luật Quản lý, sử dụng vũ khí, vật liệu nổ và công cụ hỗ trợ; khẳng định Luật Quản lý, sử dụng vũ khí, vật liệu nổ và công cụ hỗ trợ sẽ tạo điều kiện thuận lợi cho các cơ quan, tổ chức, doanh nghiệp và người dân, đồng thời phục vụ có hiệu quả công tác phòng ngừa, đấu tranh chống tội phạm, vi phạm pháp luật về vũ khí, vật liệu nổ, công cụ hỗ trợ trong tình hình mới, cũng như khắc phục những khó khăn, bất cập trong thực tiễn thi hành Luật Quản lý, sử dụng vũ khí, vật liệu nổ và công cụ hỗ trợ.
[bookmark: _GoBack]Thông qua Hội nghị tuyên truyền giúp cho các đại biểu nắm vững những điểm mới của Luật Căn cước; Luật Quản lý, sử dụng vũ khí, vật liệu nổ và công cụ hỗ trợ. Tạo điều kiện thuận lợi cho việc triển khai thực hiện các nhiệm vụ, chỉ tiêu trong công tác cải cách hành chính của địa phương. Đồng thời, tạo sự đồng thuận cao trong nhân dân góp phần thực hiện tốt phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc, nâng cao chất lượng quản lý của Công an cơ sở trong quá trình triển khai, thực hiện nhiệm vụ trong thời gian tới./.
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