Sáng ngày 23/6/2024, Ban Trị sự PGHH phường Mỹ Thới long trọng tổ chức Lễ kỷ niệm 85 năm Ngày khai sáng đạo Phật giáo Hòa Hảo (18/5/1939-18/5/2024). Đồng chí Trần Vũ Khánh Trang, Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch UBND phường đã đến dự, cùng tham dự còn có Thường trực Đảng ủy – HĐND – UBND – UBMTTQ, các đơn vị, đoàn thể, nhân dân trên địa bàn phường.


Thay mặt Đảng ủy, HĐND, UBND, UBMTTQVN đồng chí Nguyễn Thanh Hà, PCT. UBND phường gửi lời chúc mừng tới Ban Trị sự và toàn thể tín đồ Phật giáo Hòa Hảo trên địa bàn đón mừng Đại Lễ khai sáng đạo an vui, hạnh phúc. Qua đó, mong muốn thời gian tới, các tín đồ Phật giáo Hòa Hảo tiếp tục phát huy tinh thần đoàn kết, thực hiện tốt đường hướng “Vì đạo pháp, vì dân tộc”, sống “Tốt đời- Đẹp đạo”, đóng góp tích cực hơn nữa trong các phong trào thi đua yêu nước, các cuộc vận động do Ủy ban MTTQVN thành phố và địa phương phát động, góp phần xây dựng thành phố Long Xuyên ngày càng phát triển.
Dịp này, Ban Trị sự phường đã trao tặng 300 phần quà, với tổng kinh phí gần 40.000.000 đồng. Đây là tấm lòng, nghĩa cử cao đẹp, là tình cảm của các tín đồ cùng các mạnh thường quân mong muốn chia sẻ yêu thương đến những hoàn cảnh khó khăn, nhân kỷ niệm ngày khai sáng đạo Phật giáo Hòa Hảo. Những phần quà tuy giá trị không lớn nhưng là hoạt động có ý nghĩa nhân văn với tinh thần chung tay góp sức vì cộng đồng, truyền thống tương thân tương ái, lá lành đùm lá rách, tương trợ giúp đỡ nhau để cùng nhau vượt lên khó khăn trong cuộc sống./.
