Kiểm tra việc thực hiện Bộ tiêu chí quốc gia về y tế phường, xã tại phường Mỹ Thới

Trong ngày 12/6, Đoàn công tác do bác sỹ chuyên khoa 2 Nguyễn Minh Tân, Giám đốc Trung tâm y tế thành phố Long Xuyên làm trưởng đoàn kiểm tra Bộ tiêu chí quốc gia về y tế xã 6 tháng đầu năm giai đoạn đến năm 2030 tại phường Mỹ Thới.
Theo đó, Bộ Tiêu chí Quốc gia về Y tế phường, xã có 10 tiêu chí và 47 chỉ tiêu được đưa ra để đánh giá, chấm điểm như: công tác chỉ đạo, điều hành chăm sóc sức khoẻ nhân dân; nhân lực y tế; cơ sở hạ tầng, trang thiết bị, thuốc và phương tiện khác; dân số-kế hoạch hóa gia đình… và các chỉ tiêu khác theo quy định của Bộ Y tế. 
[bookmark: _GoBack]Qua kiểm tra, đoàn đánh giá, chấm điểm, Trạm y tế phường Mỹ Thới đạt 95,34 điểm. Đây cũng là cơ sở để phường tiếp tục hoàn thiện các chỉ tiêu, thủ tục để công nhận đạt chuẩn quốc gia về y tế giai đoạn đến năm 2030. Đồng thời, Đoàn đề nghị Trạm  y tế phường tiếp tục tham mưu Đảng ủy, UBND phường chỉ đạo thực hiện tốt công tác chăm sóc sức khỏe nhân dân; tuyên truyền, vận động người dân giữ gìn vệ sinh môi trường, phòng, chống dịch bệnh... Qua đó, góp phần làm tốt công tác chăm sóc và bảo vệ sức khỏe cho nhân dân trên địa bàn./.
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