Phường Mỹ Thới tổ chức khám sơ tuyển sức khỏe NVQS năm 2024
Để thực hiện công tác tuyển chọn và gọi công nhân nhập ngũ được chặt chẽ, bảo đảm tiêu chuẩn sức khỏe theo quy định, nhằm để xây dựng quân đội nhân dân ngày càng vững mạnh, đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ trong tình hình mới, góp phần thắng lợi chung trong sự nghiệp xây dựng và bảo vệ Tổ Quốc. Trong 2 ngày 20 và 21/ 6, Hội đồng Nghĩa vụ quân sự phường Mỹ Thới phối hợp với Trạm Y tế phường tổ chức khám sơ tuyển sức khỏe nghĩa vụ quân sự cho 163 nam công dân trong độ tuổi sẳn sàng nhập ngũ năm 2025.
Tại buổi khám sơ tuyển các thanh niên đã được các cán bộ y tế khám về thể lực chung như: đo chiều cao, vòng ngực, huyết áp, cân nặng và một số bệnh lý khác… Qua công tác khám sơ tuyển lần này nhằm phát hiện những công dân không đủ sức khỏe về thể lực, dị tật, dị dạng và những công dân mắc bệnh thuộc danh mục bệnh miễn đăng kí nghĩa vụ quân sự. 
Thời gian tới, Hội đồng nghĩa vụ quân sự phường Mỹ Thới sẽ tiếp tục tăng cường các hoạt động tuyên truyền, làm tốt các khâu các bước theo quy trình tuyển chọn và gọi công dân nhập ngũ đảm bảo 100% chỉ tiêu được giao năm 2025.
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