Chiều ngày 29/7, Hội đồng nhân dân phường Mỹ Thới khóa XII, nhiệm kỳ 2021 - 2026 Tổ chức kỳ họp thứ Mười đánh giá tình hình thực hiện các nhiệm vụ phát triển kinh tế-xã hội 06 tháng đầu năm và đề ra phương hướng, nhiệm vụ 06 tháng cuối năm 2024.
Tại kỳ họp, HĐND phường bầu bổ sung thành viên UBND phường Mỹ Thới khóa XII, nhiệm kỳ 2021-2026; thông qua tờ trình miễn nhiệm chức danh thành viên UBND phường Mỹ Thới. Kết quả Đ/c Lê Thành Tuấn, Trưởng Công an phường Mỹ Thới đã trúng cử  chức danh thành viên UBND phường Mỹ Thới nhiệm kỳ 20221-2026.
[bookmark: _GoBack]Sáu tháng đầu năm, các chỉ tiêu, nhiệm vụ phát triển kinh tế-xã hội phường đều đạt so với kế hoạch đề ra. Tổng thu ngân sách đạt trên 50% kế hoạch cả năm; lĩnh vực sản xuất nông nghiệp được chuyển dịch đúng hướng, ưu tiên chọn các giống cây trồng có năng xuất đạt chất lượng cao. Lĩnh vực Văn hóa xã hội được tập trung thực hiện đạt nhiều kết quả; các chính sách an sinh xã hội được triển khai tích cực; công tác cải cách hành chính được triển khai mạnh mẽ quyết liệt tạo sự chuyển biến rõ rệt,  nâng cao chất lượng phục vụ người dân và doanh nghiệp. Quốc phòng- an ninh được giữ vững ổn định, trật tự an toàn xã hội được đảm bảo. Tổ chức tốt các cuộc tiếp xúc cử tri, kịp thời nắm bắt thông tin, ý kiến, kiến nghị của nhân dân; giải quyết kịp thời những ý kiến, kiến nghị, phản ánh của nhân dân, tạo sự đồng thuận cao trong nhân dân.
Tại kỳ họp, các đại biểu cũng đã tập trung thảo luận đánh giá những kết quả đạt được cũng như hạn chế tồn tại cần khắc phục trên tất cả các lĩnh vực. Đồng thời, thông qua Nghị quyết về chủ trương, giải pháp chủ yếu tiếp tục thực hiện các mục tiêu phát triển kinh tế - xã hội, quốc phòng - an ninh 6 tháng cuối năm 2024./.
