LỄ KHÁNH THÀNH CẦU ÚT ỔI 1 VÀ LỄ KHỞI CÔNG CẦU ÚT ỔI 2 - KHÓM TÂY THẠNH, PHƯỜNG MỸ THỚI

[bookmark: _GoBack]Sáng ngày 6/8, UBND phường Mỹ Thới long trọng tổ chức Lễ khánh thành cầu Út ổi 1, khóm Tây Thạnh, phường Mỹ Thới, TPLX. Đây là công trình được UBMTTQVN TP đăng ký làm công trình chào mừng Đại hội Mặt trận Tổ quốc Việt Nam các cấp. Bà Hà Minh Trang, Phó Chủ tịch UBMTTQVN tỉnh An Giang; ông Huỳnh Quốc Thái, Tỉnh ủy viên, Bí thư Thành ủy Long Xuyên; ông Đinh Văn Bảo, Phó Bí thư Thành ủy, Chủ tịch UBND TP đến dự.  
Cầu Út ổi 1 là cây cầu nối liền giữa hai phường Mỹ Thới và Mỹ Quý, đồng thời cũng kết nối thông thương đến xã Phú Thuận, huyện Thoại Sơn, tỉnh An Giang. Theo đó, cầu được xây dựng mới với tổng chiều dài 27m, chiều rộng 6m, kết cấu bê tông cốt thép; tổng kinh phí xây dựng 2 tỷ đồng do vợ chồng ông Nguyễn Minh Lương và bà Nguyễn Thị Tiết Hạnh, ngụ khóm Mỹ Phú, phường Mỹ Quý hỗ trợ; trong đó lực lượng chiến sĩ Ban Chỉ huy quân sự phường Mỹ Thới và nhân dân hai phường Mỹ Thới và Mỹ Quý đóng góp trên 300 ngày công lao động.  
Đây là công trình có ý nghĩa thiết thực, huy động được nguồn lực trong dân thực hiện. Khi công trình đưa vào sử dụng, sẽ góp phần cùng với hệ thống giao thông hiện có của các địa phương, tạo thành hệ thống giao thông liên khóm, liên phường, tạo điều kiện thuận lợi cho việc đi lại, vận chuyển hàng hóa, giao thương  của Nhân dân.
 Dịp này, UBND - UBMTTQVN tỉnh, thành phố và phường Mỹ Thới đã tặng bằng khen, giấy khen và logo cho các tập thể và cá nhân đã có thành tích đóng góp kinh phí và trực tiếp tham gia xây dựng cầu Út Ổi 1, khóm Tây Thạnh, phường Mỹ Thới. Đồng thời, gia đình ông Nguyễn Minh Lương cũng trao tặng những phần quà cho các thành viên tham gia xây dựng cầu Út Ổi 1.
Cùng ngày, UBND phường Mỹ Thới cũng đã tổ chức khởi công xây dựng cầu Út Ổi 2, khóm Tây Thạnh, phường Mỹ Thới với chiều dài 24m, rộng 6m. Dự kiến kinh phí xây dựng khoảng 1,5 tỷ đồng; do vợ chồng ông Nguyễn Minh Lương và bà Nguyễn Thị Tiết Hạnh, ngụ khóm Mỹ Phú, phường Mỹ Quý hỗ trợ.
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