Tổ chức các hoạt động vui Tết Trung thu cho thiếu nhi
Hòa với không khí cổ truyền mừng lễ hội tết trung thu 2024, Đảng ủy-UBND phường đã Tổ chức các hoạt động vui Tết Trung thu cho thiếu nhi:
Thành lập đoàn đến nhà thăm hỏi, động viên và tặng quà cho 02 trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn (Khuyết tật) trên địa bàn phường.
Chọn 15 em thuộc diện hộ nghèo, cận nghèo đi rước đèn Trung thu năm 2024, do thành phố tổ chức tại Công trường Hai Bà Trưng, phường Mỹ Long. 
Bên cạnh đó, tối ngày 13/9/2024, được sự thống nhất của Đảng ủy, UBND phường, Ban Chấp hành Công đoàn phường phối hợp cùng Đoàn thanh niên tổ chức Trung Thu cho các em thiếu nhi là con em của cán bộ, công chức và hộ nghèo, hộ cận nghèo, hộ có hoàn cảnh khó khăn. Mỗi cháu thiếu nhi được tặng một lồng đèn, một bánh trung thu, mỗi phần trị giá 100.000 đồng/154 phần. Tại đêm Trung thu các em thiếu nhi được nghe thư Chúc Tết Trung Thu của Tổng Bí Thư, Chủ tịch nước Tô Lâm; được thưởng thức các tiết mục văn nghệ đậm sắc màu truyền thống với chú Cuội, chị Hằng, những bài hát, nhảy về Tết Trung thu do chính các em thiếu nhi biểu diễn.
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