[bookmark: _GoBack]Hòa chung không khí tưng bừng, phấn khởi của hàng triệu giáo viên, học sinh cả nước đón chào năm học mới. Sáng ngày 05 tháng 9 năm 2024, các cấp Trường trên địa bàn phường long trọng tổ chức Lễ khai giảng năm học 2024 – 2025. Đến dự buổi lễ có các đại biểu đại diện Lãnh đạo Thành ủy, UBND TPLX; Đảng ủy - HĐND - UBND – UBMTTQVN, trưởng các đơn vị, đoàn thể phường Mỹ Thới cùng với toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh và đại diện cha mẹ học sinh các lớp cùng tham dự.
Năm học 2024 - 2025 với chủ đề là "Đoàn kết, kỷ cương, đổi mới sáng tạo, hoàn thành tốt các nhiệm vụ và mục tiêu đổi mới, nâng cao chất lượng giáo dục đào tạo". Phát huy những thành tích đã đạt được từ năm học trước, căn cứ yêu cầu nhiệm vụ của ngành trong năm học này, nhà trường tiếp tục tổ chức hiệu quả các cuộc vận động và các phong trào thi đua do ngành GD&ĐT thành phố phát động bằng nhiều hình thức đa dạng, sáng tạo. Phấn đấu đạt nhiều kết quả cao trong dạy và học, quyết tâm thực hiện thắng lợi nhiệm vụ năm học 2024-2025.
Tại buổi lễ, lãnh đạo địa phương phát biểu chỉ đạo và tặng hoa chúc mừng tập thể thầy giáo, cô giáo và học sinh các cấp Trường. Tin tưởng rằng, với quyết tâm, nỗ lực và tâm huyết của các thầy giáo,  cô giáo, cùng với sự cố gắng, chăm chỉ, nỗ lực học tập của các em học sinh, sự quan tâm của các cấp, các ngành và chính quyền địa phương,  thầy và trò nhà trường sẽ tiếp tục gặt hái thêm nhiều thành công và thắng lợi mới trong năm học này.

