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Sáng ngày 11/10, Đảng ủy Phường Mỹ Thới tổ chức tổ chức Hội nghị sơ kết tình hình thực hiện Nghị quyết Đảng ủy 9 tháng đầu năm và những nhiệm vụ trọng tâm 3 tháng cuối năm 2024. 
Trong những tháng đầu năm 2024, hoạt động thương mại, dịch vụ ổn định, các cơ sở kinh doanh mua bán trên địa bàn cơ bản đều chấp hành tốt công tác phòng chống cháy nổ;Thu ngân sách Nhà nước trên 8 đạt tỷ lệ 74%; Hoàn thành đưa vào sử dụng 9 công trình xây dựng cơ bản, với tổng kinh phí tren 3,7 tỉ đồng từ nguồn vận động xã hội hóa; Công tác chăm lo an sinh xã hội, cấp phát các chế độ cho các gia đình chính sách, các đối tượng bảo trợ xã hội đảm bảo đầy đủ và kịp thời; Công tác chăm lo sóc sức khỏe nhân dân được quan tâm; Tỷ lệ người dân tham gia bảo hiểm y tế toàn dân đạt 88,44%; An ninh, quốc phòng được giữ vững và cơ bản ổn định, thực hiện kế hoạch tấn công tội phạm các đợt cao điểm; duy trì thực hiện các mô hình đảm bảo về an ninh trật tự trên địa bàn. 
Bên cạnh đó, hoạt động của hệ thống chính trị ngày càng hiệu quả, nhiều mặt chuyển biến tích cực. Công tác xây dựng, chỉnh đốn Đảng và hệ thống chính trị tiếp tục được tập trung thực hiện nghiêm túc. Công tác phòng chống tham nhũng, tiêu cực được quan tâm, chú trọng, hoàn thành công tác kiểm tra, giám sát năm 2024, tập trung vào những vấn đề bức xúc, lĩnh vực dễ xảy ra tiêu cực như quản lý, sử dụng đất đai, xây dựng cơ bản, môi trường, y tế. Hoàn thành chương trình kiểm tra giám sát năm 2024, theo đó Đảng ủy và UBKT Đảng đã tổ chức kiểm tra 04 Chi bộ và 14 đảng viên; giám sát 4 chi bộ và 13 đảng viên; Công tác phát triển đảng viên luôn được chú trọng thực hiện. Công tác dân vận tiếp tục chuyển biến tích cực; Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể chính trị - xã hội phường từng bước đổi mới nội dung, phương thức hoạt động ngày càng hướng về cơ sở; qua phát động đã có 113 tập thể và cá nhân đăng kí thực hiện mô hình “Dân vận khéo” năm 2024.
 Dịp này, Đảng ủy phường Mỹ Thới đã tặng giấy khen cho 04 tập thể và 8 cá nhân vì đã có thành tích xuất sắc tiêu biểu trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh theo chuyên đề 2024./. Kim Tuyến 
