
Nhân kỷ niệm 83 năm Ngày truyền thống Người cao tuổi Việt Nam (06/6/1941 - 06/6/2024) và Ngày Quốc tế người cao tuổi (01/10). Ngày 01/10, Phường Mỹ Thới tổ chức đoàn đến thăm, chúc thọ, mừng thọ và tặng quà cho người cao tuổi tiêu biểu tròn 70, 75, 80, 85, 95 tuổi trên địa bàn phường.
Tại mỗi nơi đến thăm, lãnh đạo địa phương ân cần thăm hỏi, động viên và ghi nhận sự đóng góp trong việc xây dựng các phong trào tại khu dân cư, đặc biệt là phong trào “Tuổi cao - Gương sáng”, người cao tuổi trên địa bàn phường chủ động tham gia lao động sản xuất, kinh doanh, tích cực trong các phong trào thi đua yêu nước, xây dựng đời sống văn hóa, xây dựng nông thôn mới, phong trào khuyến học, khuyến tài ở địa phương. Đồng thời, chúc các cụ luôn dồi dào sức khỏe, là chỗ dựa vững chắc cho con cháu, là tấm gương sáng, là trung tâm đoàn kết của các thế hệ con cháu trong gia đình, dòng họ.
Dịp này, UBND phường cũng đã trao 332 giấy chúc thọ cùng phần quà cho các cụ, mỗi phần gồm quà và tiền mặt trị giá 500.000 đồng/một phần. 
Đảng ủy- HĐND- UBND - UBMT TQVN phường kính chúc các Cụ trường thọ và tiếp tục có nhiều đóng góp to lớn vào sự nghiệp xây dựng và phát triển Kinh tế- Xã hội của địa phương./.
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