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Chiều ngày 22/11/2024, Chi bộ khóm Trung An, phường Mỹ Thới tổ chức Đại hội Chi bộ điểm nhiệm kỳ 2025-2027. Đồng chí Trần Vũ Khánh Trang, Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch UBND phường đã đến dự và chỉ đạo Đại hội.
Cùng các đồng chí trong Ban thường vụ, Ban Chấp hành, Bí thư 15 chi bộ và 82 Đảng viên được triệu tập tham dự (có mặt 79 Đảng viên).
Nhiệm kỳ 2023 – 2025 chi bộ đã hoàn thành tốt các chỉ tiêu đề ra theo Nghị quyết (đạt 08/08 chỉ tiêu);Thực hiện tốt các chỉ tiêu, vận động các nguồn quỹ hàng năm đạt chỉ tiêu phường giao (Thu thuế đất phi nông nghiệp, Quỹ vì người nghèo, quỹ Đền ơn đáp nghĩa,…); vận động 100% học sinh trong độ tuổi đến trường; nâng chất giữ vững danh hiệu khóm văn hóa; Trên 95% hộ đạt danh hiệu gia đình văn hóa; Công tác vận động tham gia BHYT đạt trên 85%; Xây dựng 100% Tổ dân phố đạt từ khá trở lên không có tổ yếu kém; Giao quân hàng năm đạt chỉ tiêu. Bên cạnh đó, chi bộ vẫn còn tồn tại một số hạn chế đã được chi bộ nhìn nhận và đề ra giải phương hướng, giải pháp trong thời gian tới.
Trên tinh thần đoàn kết, dân chủ, trách nhiệm, Đại hội chi bộ khóm Trung An đã bầu Chi ủy khóa mới gồm 03 đồng chí. Đồng chí Nguyễn Thị Cẩm Xuyên tái đắc cử chức danh Bí thư Chi bộ khóm Trung An, nhiệm kỳ 2025-2027. Dịp này, đại hội cũng đã bầu ra 12 đại biểu chính thức và 1 đại biểu dự khuyết tham dự Đại hội Đảng bộ phường lần thứ XV, nhiệm kỳ 2025 - 2030./.
