LỄ PHÁT ĐỘNG 
HƯỞNG ỨNG THÁNG HÀNH ĐỘNG QUỐC GIA PHÒNG, CHỐNG HIV/AIDS VÀ NGÀY THẾ GIỚI PHÒNG, CHỐNG AIDS NĂM 2024
Sáng ngày 29/11, Ban chỉ đạo phòng, chống tội phạm, HIV/AIDS, tệ nạn xã hội và xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc phường Mỹ Thới tổ chức lễ phát động hưởng ứng Tháng hành động quốc gia phòng, chống HIV/AIDS và Ngày thế giới phòng, chống AIDS năm 2024 với chủ đề “Công bằng, bình đẵng trong tiếp cận dịch vụ phòng, chống HIV/AIDS, hướng tới chấm dứt bệnh AIDS vào năm 2030!”. 
Tham dự Lễ phát động, cấp thành phố Ông Phạm Hồng Thanh, Phó Trưởng phòng kế hoạch nghiệp vụ-Điều dưỡng TTYT TPLX; cấp phường Ông Võ Trí Dũng, Phó Bí thư Thường trực, Chủ nhiệm UBKT Đảng ủy, ông Nguyễn Thanh Hà, Phó Chủ tịch UBND, Phó Trưởng Ban chỉ đạo, các thành viên Ban chỉ đạo PCTP, HIV/AIDS, TNXH và XDPT TDBVANTQ phường, các đơn vị trực thuộc và 30 học sinh trường THCS Mỹ Thới. 
Tại buổi lễ, Ban Chỉ đạo Phòng chống tội phạm, HIV/AIDS, tệ nạn xã hội và xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ an ninh tổ quốc phường kêu gọi các đơn vị, đoàn thể, tổ chức cộng đồng và người dân cùng nhau cam kết, chung tay hành động ngay và luôn, mỗi hành động dù nhỏ nhất cũng có thể góp phần kết thúc dịch bệnh AIDS vào năm 2030.
 Lễ phát động, nhằm tuyên truyền nâng cao nhận thức về công tác phòng, chống HIV/AIDS cho người dân và hưởng ứng Tháng hành động quốc gia phòng, chống HIV/AIDS năm 2024.
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