Thăm, chúc mừng Ban Trị sự GHPGHH phường nhân dịp 105 năm Ngày Đản sinh của Đức Huỳnh Giáo Chủ Phật Giáo Hòa Hảo
Sáng ngày 23/12/2024 Thành ủy Long Xuyên đã tổ chức đoàn đến thăm và chúc mừng Ban Trị sự Giáo hội Phật giáo Hòa Hảo (GHPGHH) phường Mỹ Thới nhân kỷ niệm 105 năm ngày Đản sinh của Đức Huỳnh Giáo Chủ Phật giáo Hòa Hảo. Đồng chí Vương Mai Trinh - Ủy viên Ban Thường vụ Thành ủy, Trưởng ban Dân vận Thành ủy Trưởng Đoàn. 
Tại buổi gặp gỡ, đoàn công tác đã trao tặng phần quà và gửi lời chúc mừng tốt đẹp đến các vị chức sắc, tín đồ Phật giáo Hòa Hảo phường. Đồng chí Vương Mai Trinh thay mặt đoàn bày tỏ sự trân trọng đối với những đóng góp tích cực của Giáo hội và tín đồ Phật giáo Hòa Hảo trong việc phát huy tinh thần đoàn kết, gắn bó và đồng hành cùng địa phương trong các hoạt động thiện nguyện, an sinh xã hội, góp phần xây dựng khối đại đoàn kết toàn dân tộc.
[bookmark: _GoBack]Cùng ngày, Đoàn công tác Đảng ủy, UBND, UBMTTQVN phường đã đến thăm chúc mừng Cộng Đoàn Dòng Tên, khóm Trung Hưng nhân dịp Lễ Giáng sinh năm 2024 .
Tại buổi thăm, thay mặt lãnh đạo phường, đồng chí Nguyễn Thanh Hà đã gửi lời chúc sức khỏe đến toàn thể các chức sắc, chức việc và Giáo dân của Công giáo đón một mùa Giáng sinh vui tươi, đầm ấm, an lành và đón một năm mới với nhiều thắng lợi mới. Đồng chí đánh giá cao những đóng góp của đồng bào có đạo trong thời gian qua và mong muốn các chức sắc, chức việc và Giáo dân của Công giáo tiếp tục thực hiện tốt phương châm sống “Tốt đời, đẹp đạo”, phát huy khối đại đoàn kết dân tộc, chung sức xây dựng quê hương ngày càng giàu đẹp./.
