Bàn giao nhà công trình xóa nhà tạm, nhà dột nát cho hộ gia đình chính sách 
tại phường Mỹ Thới
Thực hiện chương trình “Chung tay xoá nhà tạm, nhà dột nát” trên địa bàn phường. Chiều ngày 9/1, Ủy ban nhân dân phường Mỹ Thới tổ chức lễ bàn giao nhà cho gia đình ông Quách Thương là cha của liệt sĩ Quách Văn Hùng, ngụ khóm Tây Thạnh, phường Mỹ Thới. 
Được biết ông Thương có 11 người con, trong đó có liệt sĩ Quách Văn Hùng. Bản thân ông lớn tuổi mất sức lao động và sống cùng gia đình người con trai út, thu nhập không ổn định. Hiện tại một phần căn nhà của gia đình đã xuống cấp do nhiều năm sử dụng, thường xuyên bị dột vào mùa mưa. Qua rà soát, địa phương đã tiến hành sửa chữa lại căn nhà cho ông, với tổng kinh phí sửa chữa căn nhà trên 34 triệu đồng từ nguồn ngân sách Nhà nước. 
Chương trình xóa nhà tạm, nhà dột nát là một trong những hoạt động quan trọng, góp phần nâng cao chất lượng sống cho người dân, đồng thời thể hiện sự quan tâm, trách nhiệm của cấp ủy, chính quyền, các tổ chức, doanh nghiệp hảo tâm đối với các gia đình có hoàn cảnh khó khăn về nhà ở. Qua đó, giúp các gia đình an cư lạc nghiệp, vơi bớt khó khăn trong cuộc sống, đón một mùa xuân mới vui tươi, ấm áp.
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