LÃNH ĐẠO THÀNH PHỐ LONG XUYÊN ĐẾN THĂM, 
CHÚC TẾT ĐẢNG BỘ VÀ NHÂN DÂN PHƯỜNG MỸ THỚI

Ngày 23/01/2025, Đoàn Lãnh đạo Thành uỷ - HĐND - UBND - UBMTTQVN thành phố Long Xuyên do đồng chí Phạm Thành Nhơn, Ủy viên Ban Thường vụ Thành ủy, Phó Chủ tịch UBND thành phố làm Trưởng đoàn đến thăm, chúc tết Đảng bộ và Nhân dân phường Mỹ Thới.
Tại buổi gặp, Đ/c Trần Vũ Khánh Trang, Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch UBND phường đã thông tin về những kết quả đạt được trên các lĩnh vực kinh tế, văn hóa, xã hội, an ninh quốc phòng năm 2024 những định hướng chính của địa phương sẽ tập trung thực hiện trong năm 2025; Báo cáo về công tác chuẩn bị, phục vụ nhân dân vui Tết Nguyên đán Ất Tỵ 2025; thăm hỏi, động viên các gia đình chính sách, đảng viên cao niên tuổi Đảng, đảng viên khó khăn, các doanh nghiệp và mạnh thường quân trên địa bàn.
[bookmark: _GoBack]Dịp này, Lãnh đạo thành phố đã ghi nhận kết quả đạt được của Đảng bộ phường trong năm 2024, đánh giá cao công tác chăm lo Tết cho cán bộ, đảng viên và Nhân dân của địa phương. Đồng thời chúc Đảng bộ phường phát huy tốt những thành tích đã đạt được, tiếp tục nỗ lực thực hiện tốt các chỉ tiêu, nhiệm vụ năm 2025; trước mắt đảm bảo tốt công tác tuần tra, bảo vệ bảo đảm an ninh trật tự  cho nhân dân vui xuân, đón tết Nguyên đán an toàn và tiết kiệm.
