Hội thao giải Đại hội thể dục, thể thao phường Mỹ Thới lần thứ X, giai đoạn 1 
Chào mừng kỷ niệm 95 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 –03/02/2025) và mừng Xuân Ất Tỵ 2025, sáng ngày 20/1, Ủy ban nhân dân phường Mỹ Thới tổ chức khai mạc Đại hội thể dục, thể thao lần thứ X, giai đoạn 1. 
Đại hội thể dục thể thao phường Mỹ Thới được tổ chức với sự tham gia của các vận động viên đến từ các đơn vị, đoàn thể phường, khóm, trường học, lực lượng vũ trang. Theo đó, các vận động viên sẽ thi đấu 03 môn: đẩy gậy, kéo co và nhảy bao bố. Ngay sau lễ khai mạc, các vận động viên tham gia thi đấu với tinh thần trung thực, quyết tâm cao, thể hiện tinh thần thể thao cao thượng, tạo nên nét đẹp văn hóa trong thể thao, cống hiến hết mình vì khán giả. 
Đây là hoạt động thường niên được duy trì trong nhiều năm qua để khởi đầu cho 1 năm mới với khí thế vui tươi, phấn khởi. Qua đó, góp phần duy trì phong trào thể dục, thể thao giúp cán bộ, công chức, người lao động tăng cường sức khỏe để học tập, công tác, lao động, sản xuất đạt hiệu quả. Kết thúc các môn thi đấu, Ban tổ chức đã trao giải cho các đội tham gia đạt thứ hạng cao.   
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