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Sáng ngày 02/01, Hội đồng nhân dân phường Mỹ Thới khóa XII, nhiệm kỳ 2021 - 2026 tổ chức kỳ họp thứ 13. Đây là kỳ họp cuối năm nhằm đánh giá tình hình thực hiện Nghị quyết năm 2024 và đề ra Nghị quyết về nhiệm vụ phát triển kinh tế, xã hội năm 2025.
Với sự quan tâm, chỉ đạo sát sao của thành phố cùng với sự đoàn kết, nỗ lực và quyết tâm của cả hệ thống chính trị và nhân dân tình hình kinh tế, xã hội trên địa bàn phường có bước phát triển toàn diện và ổn định: tổng thu ngân sách Nhà nước được trên 12 tỉ đồng, đạt tỷ lệ 100% so với dự toán thành phố giao; hoàn thành đưa vào sử dụng 12 công trình xã hội hóa, với tổng kinh phí trên 6,1 tỉ đồng; công tác trật tự đô thị được tăng cường; nhiều chương trình, chính sách hỗ trợ người nghèo được địa phương triển khai thực hiện hiệu quả, giúp họ tăng thu nhập, vươn lên thoát nghèo; về độ bao phủ bảo hiểm y tế đạt tỷ lệ BHYT đạt 81,24%, bảo hiểm xã hội tự nguyện đạt tỷ lệ 53,82%. Công tác giao quân đạt chỉ tiêu cấp trên giao; tình hình an ninh trật tự trên địa bàn được đảm bảo.
Để góp phần thực hiện tốt hơn nữa công tác quản lý Nhà nước, hoàn thành chỉ tiêu được giao trong thời gian tới, các đại biểu đã chất vấn 02 nội dung về: Tình trạng lấn chiếm vỉa hè, lòng đường, bán hàng rong tuyến Quốc lộ 91 vẫn còn diễn ra, gây mất mỹ quan đô thị, tiềm ẩn nguy cơ gây tai nạn giao thông. Công tác chỉ đạo vận động người dân tham gia BHYT - BHXH trên địa bàn phường chưa đạt chỉ tiêu thành phố giao. Tại kỳ họp, Lãnh đạo UBND phường đã giải trình ngắn gọn trọng tâm, thể hiện tinh thần trách nhiệm cao.
Sau một buổi làm việc, với tinh thần khẩn trương, nghiêm túc, trách nhiệm, kỳ họp thứ 13 Hội đồng nhân dân phường Mỹ Thới khóa XII, nhiệm kỳ 2021 – 2026 đã diễn ra thành công tốt đẹp. Kỳ họp đã biểu quyết thông qua 02 Nghị quyết quan trọng trong năm 2025 và một số nội dung quan trọng khác của địa phương./.

