LỚP BỒI DƯỠNG NHẬN THỨC VỀ ĐOÀN
Chiều ngày 10/4/2025, Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh phường Mỹ Thới phối hợp Chi đoàn Trường THCS Mỹ Thới tổ chức lớp bồi dưỡng nhận thức về Đoàn cho 54 học sinh Trường THCS Mỹ Thới, có thành tích giỏi, xuất sắc trong học tập và có hạnh kiểm tốt.
[bookmark: _GoBack]Qua buổi bồi dưỡng, các bạn đội viên, thanh niên ưu tú đã được bồi dưỡng những kiến thức cơ bản về tổ chức Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, tìm hiểu về lịch sử Đảng Cộng sản Việt Nam;…qua những đoạn phóng sự, video clip và hình ảnh trực quan sinh động, qua tìm hiểu các địa chỉ đỏ, tham gia trải nghiệm thực tế, qua các trò chơi vận động,.. từ đó để tìm nhân tố, xem xét, lựa chọn thanh niên ưu tú để kết nạp đoàn viên mới.
Bồi dưỡng nhận thức về Đoàn, kết nạp đoàn viên mới là những hoạt động thiết thực và có ý nghĩa, góp phần xây dựng tổ chức Đoàn ngày càng vững mạnh. Đồng thời tạo cơ hội cho các bạn thanh niên có điều kiện trưởng thành trong quá trình học tập, rèn luyện, tu dưỡng bản thân và đóng góp, cống hiến cho các phong trào của Đoàn thanh niên, qua đó góp phần nhỏ vào xây dựng quê hương ngày càng văn minh, giàu đẹp./.
