
MỸ THỚI -HOẠT ĐỘNG HƯỞNG ỨNG NGÀY SÁCH VÀ VĂN HÓA ĐỌC VIỆT NAM (15/4 - 2/5/2025)

Hưởng ứng Ngày sách và Văn hóa đọc Việt Nam đồng thời tôn vinh giá trị của sách và văn hóa đọc, từ ngày 15/4 các cấp Trường trên địa bàn phường đã tổ chức Ngày hội đọc sách, Hội thi kể chuyện theo sách, Vẽ tranh tác phẩm văn học,...Qua đó các em đã thể hiện được việc vận dụng các kỹ năng ứng xử , phòng tránh tai nạn, thương tích mà các em học được từ đọc sách.
Cũng trong ngày hội đọc sách, nhà trường đã phát động các thầy cô giáo, các cán bộ, nhân viên và học sinh toàn trường ủng hộ xây dựng tủ sách lớp học, mỗi cán bộ, giáo viên, mỗi học sinh ủng hộ ít nhất một cuốn sách, báo hoặc truyện. Đồng thời nhà trường cũng phát động phong trào quyên góp và chuyển lên thư viện các lớp. 
[bookmark: _GoBack]Đọc sách để có tri thức, kiến thức phục vụ mình, phục vụ cho mọi người để sống tốt đẹp hơn, có ích cho xã hội, hoàn thiện kỹ năng sống cho mỗi người. Đó là mục đích, ý nghĩa cơ bản cao đẹp của “Ngày hội đọc sách”. Hy vọng Ngày hội đọc sách không chỉ có một ngày mà ngày nào cũng là Ngày hội đọc sách./.
