Các trường học trên địa bàn phường Mỹ Thới tổ chức lễ tổng kết năm học 2024 - 2025
Từ ngày 26/5-27/5, các cấp Trường trên địa bàn phường đồng loạt tổ chức Lễ tổng kết năm học 2024-2025 nhằm đánh giá lại những kết quả đạt được trong năm học qua.
Trong năm học 2024-2025, thầy và trò các trường trên địa bàn phường đã nỗ lực phấn đấu thực hiện tốt các nhiệm vụ của năm học, triển khai thực hiện hiệu quả các cuộc vận động, phong trào thi đua của ngành Giáo dục phát động; Tiếp tục thực hiện đổi mới quản lý và nâng cao chất lượng giáo dục; Cơ sở vật chất ngày càng được hoàn thiện theo hướng hiện đại và chuẩn hóa, công tác quản lý nhà trường khoa học; hoạt động tập thể với nội dung phong phú và hình thức đa dạng.
[bookmark: _GoBack] Đồng thời, các trường luôn đẩy mạnh các mặt hoạt động, góp phần nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện, từ đó tỷ lệ học sinh khá, giỏi hàng năm đều tăng, cụ thể: trường tiểu học Trần Quang Khải tỷ lệ học sinh giỏi đạt 31,31%; trường THCS Mỹ Thới đạt 53,7%.
Tại buổi lễ tổng kết, Ban giám hiệu các trường đã tuyên dương và khen thưởng cho các em học sinh giỏi, học sinh hoàn thành xuất sắc các nội dung của chương trình năm học 2024-2025. Dịp này, UBND phường Mỹ Thới đã trao tặng giấy khen cho 26 Giáo viên và học sinh các trường đạt thành tích cao trong thi đua năm học 2024 – 2025./.

