Khai giảng huấn luyện dân quân tại chỗ 

[bookmark: _GoBack]Sáng ngày 05/5, Ban Chỉ huy Quân sự phường Mỹ Thới tổ chức khai giảng lớp huấn luyện dân quân tại chỗ năm 2025 cho 64 đồng chí là lực lượng dân quân tại chỗ phường Mỹ Thới. Đ/c Trần Vũ Khánh Trang, Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch UBND phường đã đến dự. 
Trong thời gian 7 ngày, các chiến sỹ dân quân sẽ được trang bị các kiến thức giáo dục chính trị, pháp luật về Chủ nghĩa Mác-Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh nền tảng tư tưởng, kim chỉ nam cho hành động cách mạng của Đảng và của cách mạng Việt Nam; Đường lối, chính sách đối ngoại của Đảng, Nhà nước ta hiện nay; Quan điểm của Đảng về đối tác, đối tượng của cách mạng Việt Nam trong tình hình mới; Công tác tuyên truyền, vận động nhân dân của Dân quân tự vệ tham gia giải quyết một số tình hình phức tạp ở địa phương; Huấn luyện điều lệnh đội ngũ; Các nội dung về quân sự chung; Huấn luyện kỹ thuật chiến đấu Dân quân tự vệ và chiến thuật,.. 
Qua đợt huấn luyện, giúp cho lực lượng dân quân tại chỗ nắm chắc một số nội dung cơ bản về công tác chính trị, quân sự, hậu cần, kỹ thuật làm cơ sở nâng cao trình độ nhận thức, bản lĩnh và khả năng sẵn sàng chiến đấu và phục vụ chiến đấu, đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ quân sự quốc phòng, an ninh trong tình hình mới./. 
