
Mỹ Thới- Tiếp tục công tác Tổng kết năm học 2024-2025
Trong hai ngày 29, 30/5, Trường Trẻ Em Khuyết tật tỉnh An Giang và Trường TH Lê Hồng Phong tổ chức Lễ Tổng kết năm học.
[bookmark: _GoBack]Với tấm lòng nhiệt huyết, tận tâm, tình yêu thương và tinh thần trách nhiệm đối với học sinh khuyết tật, năm học 2024-2025 Tập thể thầy giáo, cô giáo Trường Trẻ Em Khuyết Tật tỉnh An Giang đã không ngừng nỗ lực, để các em có được kiến thức, kỹ năng cần thiết tự tin hòa nhập cộng đồng. Năm học 2024-2025, Trường vinh dự: 05 tập thể LĐTT; 05 cá nhân được khen thưởng cấp tỉnh; 13 cá nhân đạt danh hiệu CSTĐCS; tỷ lệ học sinh giỏi cấp Tiểu học đạt 35,8%; Cấp Trung học cơ sở đạt 46,7%.
Trong năm học 2024-2025, thầy và trò Trường TH Lê Hồng Phong đã nỗ lực phấn đấu thực hiện tốt các nhiệm vụ của năm học, triển khai thực hiện hiệu quả các cuộc vận động, phong trào thi đua của ngành Giáo dục phát động; Tiếp tục thực hiện đổi mới quản lý và nâng cao chất lượng giáo dục. từ đó tỷ lệ học sinh khá, giỏi hàng năm đều tăng, tỷ lệ học sinh giỏi đạt 42,62%.
Tại buổi lễ tổng kết, Ban giám hiệu các trường đã tuyên dương và khen thưởng cho các em học sinh giỏi, học sinh hoàn thành xuất sắc các nội dung của chương trình năm học 2024-2025./.



