BAN QUẢN LÝ DI TÍCH LỊCH SỬ ĐÌNH MỸ THỚI 
LONG TRỌNG TỔ CHỨC LỄ KỲ YÊN NĂM 2025

Sáng ngày 10/6, Ban Quản lý di tích lịch sử đình Mỹ Thới long trọng tổ chức Lễ Kỳ Yên năm 2025. Ông Nguyễn Thanh Hà, Phó Chủ tịch UBND phường, Trưởng Ban Tổ chức Lễ Hội đến dự và phát biểu khai mạc.
[bookmark: _GoBack]Theo thông lệ hằng năm đến ngày 15, 16, 17 tháng 5 âm lịch đình Mỹ Thới tổ chức Lễ Hội Văn hóa truyền thống để tưởng niệm ngày mất của Chưởng Cơ Nguyễn Trọng Trì, đồng thời là dịp để cầu cho “Quốc thới Dân an”, phong vũ thuận hòa, mùa màng đắc vụ, nhà nhà ấm no.
Đình Mỹ Thới, phường Mỹ Thới là nơi thờ vọng Chưởng cơ Nguyễn Trọng Trì, Ngài sinh năm Nhâm Thìn (1832) nhằm năm Minh Mạng thứ 13 tại thôn Định An. Là Trung thần thời Nguyễn làm quan tới chức Tuần phủ dưới triều vua Tự Đức, từng tham gia kháng chiến chống Pháp rất mãnh liệt tại vùng Long Xuyên, Rạch Giá và Châu Đốc khi Pháp xâm chiếm miền Nam nước ta vào giữa thế kỷ 19. Được triều đình Huế sắc phong Bổn Cảnh Thành Hoàng tôn thần, linh vị đặt tại đình trung Mỹ Thới vào năm Bảo Đại thập cửu niên Tam Ngoạt, thập nhị nhật. Ngài mất vào ngày 11 tháng Chạp năm Mậu Tuất (1899) nhằm năm Thành Thái thứ 10, hưởng thọ 67 tuổi.
Đình Mỹ Thới được UBND tỉnh xếp hạng là di tích kiến trúc nghệ thuật theo Quyết định số 288/QĐ-UB ngày 18/02/2000.
Người dân đến tham dự Lễ Kỳ Yên, ngoài mục đích cầu phước, cầu tài, cầu lộc, cầu thọ, còn là dịp ôn lại truyền thuyết lịch sử ông cha ta khai hoang xây dựng và bảo vệ nước, đồng thời thưởng thức các chương trình nghệ thuật như hát bội, cải lương, các chương trình múa lân, múa rồng, các trò chơi dân gian …Đây là một nét sinh hoạt văn hóa dân gian đặc sắc cần được bảo tồn, duy trì và tạo điều kiện phát triển./.



