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Ngay sau khi chính quyền địa phương hai cấp chính thức đi vào hoạt động, sáng ngày 1/7, HĐND phường Mỹ Thới khóa XII, nhiệm kỳ 2021 – 2026 đã tổ chức kỳ họp thứ nhất. Đây là kỳ họp có ý nghĩa đặc biệt quan trọng, đánh dấu bước khởi đầu cho hoạt động của cơ quan dân cử tại phường sau khi sáp nhập hai phường Mỹ Thạnh và Mỹ Thới cũ, đồng thời triển khai mô hình tổ chức chính quyền địa phương hai cấp theo hướng tinh gọn, hiệu quả.
Tại kỳ họp, HĐND phường đã công bố các Nghị quyết của Thường trực HĐND tỉnh về chỉ định nhân sự giữ các chức danh chủ chốt, bao gồm: Chủ tịch, Phó Chủ tịch, Trưởng các Ban của HĐND; Chủ tịch, Phó Chủ tịch UBND phường Mỹ Thới. Đồng thời, công bố Nghị quyết của Thường trực HĐND phường về việc chỉ định các Ủy viên UBND và phê chuẩn các chức danh Phó Trưởng Ban và Ủy viên của các Ban HĐND phường khóa XII, nhiệm kỳ 2021 – 2026. Cũng trong khuôn khổ kỳ họp, HĐND phường đã xem xét các Tờ trình và dự thảo Nghị quyết liên quan đến việc thành lập các Ban của HĐND phường, các phòng chuyên môn thuộc UBND phường, cũng như thống nhất kế hoạch tổ chức các kỳ họp thường lệ của HĐND trong năm 2025.
Phát biểu tại kỳ họp, Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch HĐND phường Mỹ Thới –Trần Minh Đức nhấn mạnh, việc triển khai mô hình chính quyền hai cấp không chỉ là bước đi tất yếu trong tiến trình cải cách bộ máy hành chính, mà còn mở ra cơ hội để nâng cao hiệu lực, hiệu quả hoạt động của chính quyền địa phương, đáp ứng ngày càng tốt hơn quyền lợi và sự kỳ vọng chính đáng của nhân dân. Ông cũng đề nghị các đại biểu HĐND cần tiếp tục phát huy tinh thần trách nhiệm, sâu sát cơ sở, gần dân, lắng nghe tâm tư, nguyện vọng của cử tri, từ đó phản ánh trung thực vào các quyết sách, góp phần thúc đẩy sự phát triển bền vững và toàn diện của địa phương. Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch HĐND phường Trần Minh Đức bày tỏ kỳ vọng, với tinh thần đổi mới, đoàn kết và quyết tâm cao, tập thể HĐND và UBND phường sẽ phát huy tốt vai trò là trung tâm lãnh đạo, điều hành, chung sức xây dựng Mỹ Thới trở thành một đô thị văn minh, hiện đại xứng đáng với vị thế là cửa ngõ của tỉnh An Giang.
Tại kỳ họp các đại biểu HĐND phường đã biểu quyết thống nhất thông qua 3 dự thảo Nghị quyết quan trọng. Đây là cơ sở pháp lý cần thiết để HĐND và UBND phường Mỹ Thới triển khai đồng bộ các nhiệm vụ phát triển kinh tế – xã hội, củng cố quốc phòng – an ninh và nâng cao chất lượng phục vụ nhân dân trong thời gian tới./
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