MỸ THỚI - TRANG TRỌNG, Ý NGHĨA, LAN TỎA CHƯƠNG TRÌNH "CÙNG VIỆT NAM TIẾN BƯỚC"!

Nhằm phát huy tinh thần yêu nước, đoàn kết và khát vọng phát triển của dân tộc Việt Nam trong giai đoạn mới, đồng thời lan tỏa niềm tin, niềm tự hào và ý chí vươn lên mạnh mẽ trong toàn xã hội, thiết thực chào mừng kỷ niệm 80 năm Cách mạng tháng Tám, Quốc khánh 2/9 và Ngày truyền thống Công an nhân dân Việt Nam (19/8/1945-19/8/2025). Đặc biệt chào mừng Đại hội Đại biểu Đảng bộ phường Mỹ Thới lần thứ I nhiệm kỳ 2025 - 2030.
Sáng ngày 16/8/2025, Công an phường Mỹ Thới phối hợp Đoàn TNCS Hồ Chí Minh phường Mỹ Thới tổ chức chương trình "Cùng Việt Nam tiến bước". Phó Chủ tịch UBND phường Dương Anh Dũng đã tham dự chương trình.
[bookmark: _GoBack]Chương trình đã thu hút 60 chiến sĩ Công an, Đoàn viên thanh niên tham gia. Sau lễ phát động Phó Chủ tịch UBND phường Dương Anh Dũng đã dẫn đầu đoàn đi bộ diễu hành từ UBND phường Mỹ Thới, đường Trần Quang Khải đến Trường THPT Nguyễn Công Trứ, đường Trần Hưng Đạo. Qua đó, động viên phong trào toàn dân tham gia rèn luyện thể thao, hưởng ứng cuộc vận động “Toàn dân rèn luyện thân thể theo gương Bác Hồ vĩ đại”, phong trào “Khỏe để xây dựng và bảo vệ tổ quốc”; đồng thời, xây dựng thói quen đi bộ góp phần giảm khí thải cacbon cho môi trường.
Hoạt động đã diễn tra trang trọng, ý nghĩa, lan tỏa niềm tự hào của mỗi người dân Việt Nam. Góp phần củng cố thêm khối đoàn kết toàn dân; tăng cường hơn nữa sự gắn bó mật thiết giữa người chiến sĩ Công an nhân dân với nhân dân, xây dựng hình ảnh người chiến sĩ Công an trong lòng dân./.
