TỔ CHỨC CHƯƠNG TRÌNH “GIAN HÀNG 0 ĐỒNG - TRAO YÊU THƯƠNG, TIẾP BƯỚC ĐẾN TRƯỜNG” NĂM HỌC 2025 - 2026

Hưởng ứng Tháng hành động vì sự nghiệp giáo dục năm 2025, sáng ngày 27/8, Trường Tiểu học Nguyễn Văn Cưng, phường Mỹ Thới tổ chức chương trình “Gian hàng 0 đồng – Trao yêu thương, tiếp bước đến trường” năm học 2025 – 2026. Đây là hoạt động ý nghĩa nhằm đồng hành, sẻ chia khó khăn cùng các em học sinh trong dịp đầu năm học mới.
Chương trình đã nhận được sự quan tâm, đồng hành của các mạnh thường quân và phụ huynh học sinh trên địa bàn. Dịp này, nhà trường đã trao tặng 300 quyển tập, 56 bộ sách giáo khoa, sách tiếng Anh và sách bổ trợ; 23 bộ dụng cụ học tập; 50 bộ đồng phục, đồ thể dục cùng 16 thẻ bảo hiểm y tế, mỗi thẻ có giá trị sử dụng trong 12 tháng;… cho các em học sinh có hoàn cảnh khó khăn đang theo học tại trường. Với tổng kinh phí trong đợt trao quà lần này trên 31 triệu đồng.
Cũng trong sáng nay, Trường Tiểu học Trần Phú, THCS Mỹ Thới và THCS Nguyễn Huệ đồng loạt tổ chức chương trình “Gian hàng 0 đồng” trao quà cho học sinh. Cụ thể, Trường Tiểu học Trần Phú tặng 385 quyển tập, 20 bộ sách giáo khoa, 50 bộ quần áo đồng phục, thể dục, cặp đã qua sử dụng cùng 77 bộ dụng cụ học tập; Trường THCS Mỹ Thới trao 915 quyển tập, 204 cây viết, 35 áo đồng phục và 1 chiếc xe đạp; Trường THCS Nguyễn Huệ trao 700 quyển tập, 10 ba lô, 10 bộ sách giáo khoa, 20 bộ đồng phục, 5 đôi giày và nhiều dụng cụ học tập khác.
Có thể khẳng định, “Gian hàng 0 đồng” không chỉ là sự hỗ trợ thiết thực về vật chất, mà còn là cầu nối yêu thương, lan tỏa tinh thần nhân văn sâu sắc trong cộng đồng. Tin tưởng rằng, với sự đồng hành của toàn xã hội, những nghĩa cử cao đẹp này sẽ tiếp tục được duy trì và nhân rộng, góp phần chắp cánh ước mơ, nâng bước các thế hệ học sinh trên con đường chinh phục tri thức, xây dựng tương lai tươi sáng./.
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