CHƯƠNG TRÌNH 
“TIẾP BƯỚC ĐẾN TRƯỜNG” NĂM HỌC 2025 – 2026

Nhằm phát huy tinh thần tương thân tương ái, sẻ chia yêu thương, chiều ngày 29/8/2025 Ban Thường vụ Phường đoàn Mỹ Thới đã tổ chức chương trình “Tiếp bước đến trường năm học 2025 – 2026”, đồng hành cùng các em học sinh có hoàn cảnh khó khăn trên con đường học tập.
Chương trình không chỉ mang đến những phần quà thiết thực, mà còn gửi gắm niềm tin, động lực và sự sẻ chia để các em thêm vững bước đến trường, nuôi dưỡng ước mơ và nghị lực vươn lên trong học tập cũng như trong cuộc sống.
Ban Thường vụ Phường đoàn Mỹ Thới xin trân trọng cảm ơn sự hiện diện và đồng hành của quý lãnh đạo, quý mạnh thường quân, quý thầy cô giáo, những tấm lòng đã góp phần lan tỏa yêu thương, chung tay thắp sáng tương lai cho thế hệ trẻ.
Mỗi món quà hôm nay là một niềm tin gửi gắm – rằng mỗi em nhỏ đều xứng đáng được đến trường, được học tập và được chắp cánh ước mơ.
Hành trình gieo mầm tri thức vẫn còn dài, Phường đoàn Mỹ Thới rất mong tiếp tục nhận được sự đồng hành của quý lãnh đạo, quý mạnh thường quân, quý thầy cô và toàn thể cộng đồng.
Cùng nhau, chúng ta sẽ trao thêm nhiều cơ hội đến trường, tiếp thêm động lực cho các em nhỏ vượt qua khó khăn, vững bước trên con đường chinh phục tri thức và xây dựng một tương lai tươi sáng.
[bookmark: _GoBack]Hãy cùng Phường đoàn Mỹ Thới lan tỏa yêu thương – tiếp sức đến trường – chắp cánh ước mơ cho thế hệ trẻ hôm nay!
