Thông báo tổ chức Livestream truyền thông những điểm mới của Luật BHYT
Nhằm góp phần lan tỏa sâu rộng tính ưu việt, nhân văn của các chính sách  BHXH, BHYT trong Nhân dân, giúp người tham gia và thụ hưởng các chính sách  BHXH, BHYT tiếp cận nhanh những thông tin, các quyền lợi, ý nghĩa, giá trị thiết thực khi tham gia BHYT, đặc biệt những điểm mới của Luật sửa đổi bổ sung một số điều của Luật BHYT ngày 27/11/2024 và một số nội dung tại Nghị định số 188/2025/NĐ-CP ngày 01/7/2025 của Chính phủ quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành một số điều của Luật BHYT. 
Đồng thời, phát huy tính đa dạng, sáng tạo với nhiều hình thức truyền thông trên môi trường mạng Internet. Bảo hiểm xã hội tỉnh An Giang sẽ tổ chức Livestream truyền thông với chủ đề: “Những điểm mới của Luật Bảo hiểm y tế năm 2024”.
Thời gian: 20 giờ 00, ngày 30/9/2025 (thứ Ba)
+  Thời lượng: 20 phút
+  Kênh phát sóng: Fanpage Bảo hiểm xã hội tỉnh An Giang
+  Link: https://web.facebook.com/share/1BaDQH1HXT/
 Hoặc quét mã QR để tham gia trực tiếp.
[bookmark: _GoBack]Buổi Livestream sẽ giúp người dân hiểu rõ hơn về quyền lợi, chính sách, thủ tục tham gia và thụ hưởng BHYT, đồng thời giải đáp những thắc mắc thường gặp. Rất mong các cơ quan, đơn vị, trường học, tổ chức đoàn thể và người dân quan tâm, chia sẻ, cùng tham gia để thông tin được lan tỏa sâu rộng, góp phần thực hiện tốt chính sách an sinh xã hội.
