NHÂN DÂN PHƯỜNG MỸ THỚI RẠNG RỠ NIỀM VUI NGÀY TẾT ĐỘC LẬP 2/9! 

Hòa cùng không khí tưng bừng, tự hào trên khắp mọi miền đất nước nhân dịp Tết Độc lập 2/9, chiều nay (31/8/2025), phường Mỹ Thới đã tổ chức phát quà Tết Độc lập cho bà con theo đúng chủ trương của Đảng và Nhà nước – mỗi người dân được nhận phần quà trị giá 100.000 đồng. 
Dù trời có đổ mưa khiến bà con đôi chút bất tiện trong việc di chuyển, có người còn phải che dù, mặc áo mưa, nhưng tất cả đều hào hứng, rạng rỡ niềm vui khi cầm trên tay món quà ấm lòng của ngày lễ lớn. Bởi hơn hết, đây là sự quan tâm đầy nghĩa tình, là món quà mang đậm ý nghĩa tinh thần trong ngày vui chung của dân tộc. 
Không quản ngại thời tiết, các cán bộ, công chức, công an, quân sự phường Mỹ Thới vẫn túc trực tại các điểm phát quà, hỗ trợ người dân với tinh thần trách nhiệm cao. Bên cạnh hình thức nhận tiền qua ứng dụng VNEID, phường còn tổ chức thêm 2 điểm phát trực tiếp để phục vụ người dân chưa có tài khoản an sinh xã hội. 
Hy vọng bà con mình sớm nhận được món quà nghĩa tình chứa đựng sự quan tâm sâu sắc của Đảng, Nhà nước đối với nhân dân trong kỷ niệm 80 năm ngày Tết Độc lập 2/9. Đây không chỉ là một phần quà, mà còn là sự khích lệ tinh thần để người dân thêm vững tin, đồng lòng chung sức xây dựng Tổ quốc ngày càng phồn vinh hạnh phúc.
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