LÃNH ĐẠO PHƯỜNG MỸ THỚI THĂM, TẶNG QUÀ THIẾU NHI CÓ HOÀN CẢNH ĐẶC BIỆT KHÓ KHĂN NHÂN DỊP TẾT TRUNG THU

Chiều ngày 1/10, đoàn lãnh đạo Đảng uỷ, HĐND, UBND, Uỷ ban MTTQVN phường Mỹ Thới đã đến thăm và tặng quà cho các em thiếu nhi có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn trên địa bàn phường.
[bookmark: _GoBack]Tới thăm và tặng quà Tết Trung thu cho các em tại gia đình, các đồng chí lãnh đạo phường đã ân cần thăm hỏi hoàn cảnh gia đình của từng em và chúc các em có một trung thu ý nghĩa, luôn mạnh khỏe, chăm ngoan; đồng thời mong rằng, những phần quà ý nghĩa sẽ mang tới cho các em một cái Tết trung thu vui tươi, ấm áp và trọn vẹn hơn. Cùng với đó, lãnh đạo phường cũng đề nghị các phòng, ban chuyên môn, các đoàn thể và các khóm tiếp tục quan tâm, đẩy mạnh công tác chăm lo, bảo vệ và giáo dục trẻ em; nhất là đối với trẻ em khuyết tật, trẻ mồ côi, trẻ có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn.
Năm 2025, phường Mỹ Thới sẽ triển khai nhiều hoạt động thiết thực nhằm chăm lo cho thiếu nhi như: thăm, tặng quà cho trẻ em có hoàn cảnh khó khăn; tổ chức Chương trình “Trăng rằm yêu thương”; đêm hội “Vui Tết Trung thu cho trẻ em” tại Trường Trẻ em khuyết tật; hội thi trang trí lồng đèn cùng nhiều hoạt động văn nghệ, vui chơi sôi nổi,… 
Qua đó, thể hiện tình cảm, trách nhiệm và sự đồng hành của cấp ủy, chính quyền, đoàn thể địa phương trong việc mang đến cho các em nhỏ một mùa Trung thu trọn vẹn yêu thương.
